

Приём работ на конкурс по созданию символа российского образования

Министерство науки и высшего образования России и АО «Российский экспортный центр» в рамках реализации приоритетного проекта «Развитие экспортного потенциала российской системы образования» проводят конкурс на создание символа российского образования. Приглашаем к участию студентов университета.



Цель конкурса — определение лучшего варианта символа с целью дальнейшего использования его в логотипе официального бренда российского образования при экспорте на зарубежные рынки.

На конкурс могут быть представлены работы, выполненные как индивидуально, так и творческими коллективами. Количество индивидуальных или коллективных работ, представленных на конкурс, не ограничено.

Требования к созданию символа:

- простота в исполнении;
- запоминаемость;
- современность;
- отражение ценности отечественного образования и науки: стремление к научным прорывам, открытость.

Структура конкурсной работы:

- логотип;
- пояснительная записка с описанием общей идеи (концепции) предлагаемого варианта.

Приём работ открыт **до 30 октября 2018 года**. Подробная информация о конкурсе размещена на официальном сайте Российского экспортного центра www.exportcenter.ru.

Оргкомитет конкурса, 19 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20894>